

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సుహృదులలో... పవిత్రాతులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి కుద్ర సందర్భమైనా మీ కన్నీటిని పూర్తిగా తీర్చిదిద్దుతాము... విజయభాను ద్వారా ఆందించండి!

**విజయభాను**

93-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003  
Phone: 2564353, Fax: 0891 2568104

Star Facilities With Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VB Grand**

93-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
07680-995758, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, శుక్రవారం 22-02-2019 VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION సంపుటి : 42 సంచిక : 140 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

## కనీస మద్దతు ధర కోరుతూ కిసాన్ భారీ ర్యాలీ

నాసిక్ నుంచి ముంబయి వరకు రైతుల ర్యాలీ

ముంబయి: కనీస మద్దతు ధర, రుణమాఫీ కోరుతూ మహారాష్ట్ర రైతులు మరోసారి రోడ్డు ఎక్కారు. కిసాన్ ర్యాలీ పేరుతో నాసిక్ నుంచి ముంబయి వరకు 180కి.మీ మేర రైతులు ర్యాలీ నిర్వహించనున్నారు. గతంలో భాజపా, కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను ఇంత వరకు అమలు చేయకపోవడంతో తాము మరోసారి ర్యాలీ బాట పట్టినట్లు రైతు సంఘాలు వెల్లడించాయి. తమ డిమాండ్లను నెరవేర్చాలంటూ గత రాత్రి మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో రైతు సంఘాలు జరిపిన చర్చలు **తరువాయి 2లో..**

## అభివృద్ధి పనులపై చర్చ

ఎంపీ కవితతో సన్ ఫౌండేషన్ ఎండ్ సమావేశం

హైదరాబాద్ : నిజామాబాద్ టీఆర్ఎస్ ఎంపీ కవితతో సన్ ఫౌండేషన్ ఎండ్ కవితో సమావేశం నిజామాబాద్ జిల్లాలో సన్ ఫౌండేషన్ దత్త గ్రామం పోతగల్లో అభివృద్ధి పనులపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ కవిత మాట్లాడుతూ.. నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో అనేక కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నాం. ఈ ఐదేళ్లలో కేంద్రం నుంచి అన్ని రకాలుగా నిధులు తెచ్చేందుకు కృషి చేశాను. ఒక ఎంపీకి ఏడాదికి రూ. 5 కోట్ల నిధులు మాత్రమే వస్తాయి. ఈ నిధులను మెరుగైన కార్యక్రమాల కోసం ఐదేళ్లు ఉపయోగించడం జరిగింది. టీహెచ్ఈఎల్ నుంచి రూ. 7 కోట్లు, సింగరేణి **తరువాయి 2లో..**

## పుల్వమా ఘటనపై కాంగ్రెస్ వి నీచ రాజకీయాలు

ఏపీకి 90 శాతం హామీలను నెరవేర్చాం .. భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా

రాజమహేంద్రవరం: పుల్వమా ఉగ్రదాడిని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయం చేయాలని చూస్తోందని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు అమిత్ షా విమర్శించారు. సైనికులకు తమ పార్టీ ఎప్పుడూ అండగా ఉంటుందని చెప్పారు. ఏపీకి 90 శాతం విభజన చట్టంలోని అంశాలను నెరవేర్చామని, తాము నిధులు ఇస్తున్నా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వాటిని ఖర్చు చేయడంలేదని ఆరోపించారు. రాజమహేంద్రవరంలో బుధవారం అమిత్ షా పర్యటించారు. తొలుత క్యూరీ మార్కెట్ సెంటర్ వద్ద పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం లాలాచెరువు వద్ద ఉభయగోదావరి జిల్లాల పదాధికారుల సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీపైనా, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపైనా విమర్శలు గుప్పించారు.

ఇటీవల పుల్వమాలో జరిగిన ఉగ్రదాడిని ఖండిస్తున్నా అమరులైన జవాన్లకు ఈ వేదిక నుంచి నివాళులు అర్పిస్తున్నా. ఈ ఐదేళ్లలో దేశ భద్రతకు అత్యంత ప్రాధాన్యం ఇచ్చాం. భారత సైనికులకు ఈ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది. ఉగ్రదాడిని కాంగ్రెస్ పార్టీ రాజకీయం చేయాలని చూస్తోంది. చంద్రబాబుకు పాకిస్థాన్ ప్రధానిపై భరోసా ఉంది గానీ, మన ప్రధానిపై లేదు. రాజకీయాలకు కూడా హద్దు ఉండాలి. సైనికుల్లో అత్యున్నతం నింపేలా మోడీ వ్యవహరిస్తున్నారని అని అమిత్ షా అన్నారు.

**రాష్ట్రానికి ఎంతో చేశాం..**  
చంద్రబాబు దిల్లీ కోల్ కతా వెళ్లి ధర్మాలు చేశారు. ఆయన ధర్మా చేయాలింది వారి పార్టీ ముందే. రాష్ట్రాన్ని విడగొట్టిన కాంగ్రెస్ తో **తరువాయి 2లో..**

తెలంగాణలో ప్రచారం చేస్తూ.. మాపై దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారు. అమరావతి, పోలవరానికి మేం నిధులు ఇచ్చినప్పటికీ వాటిని ఇక్కడి ప్రభుత్వం చేయకుండా భారీ అవినీతికి పాల్పడింది. విభజన చట్టంలోని అంశాలను 90 శాతం నెరవేర్చాం. ఐదేళ్లలో 20 ప్రతిష్ఠాత్మక సంస్థలను రాష్ట్రానికి కేంద్రం ఇచ్చింది. రాజ మహేంద్రవరం విమానాశయానికి రూ.180 కోట్లు ఇచ్చాం. గియల్, హెచ్పీఎల్ లక్ష కోట్ల రూపాయలు రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులు పెడుతున్నాయి. కంపైసర్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా రూ.4,500 కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టింది. కోస్తా ప్రాంతంలో రూ.55,475 కోట్లు కేంద్రం ఖర్చు చేస్తోంది అని అన్నారు. అమరావతి **తరువాయి 2లో..**

## 'పెద్దాయన'కు దక్కిన అరుదైన గౌరవం

- కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ గా సనపల సీతారామాంజనేయులు
- కళింగ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా

అయిన విశ్వ విఖ్యాత, నటసార్యవోమ, అన్న ఎన్టీఆర్ కు ప్రయోగిస్తున్నాడు. నేటి తరం నాయకులకు రాజకీయ కురువృద్ధుడు. సాక్షాత్తు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడే "పెద్దాయన" అని గౌరవంగా (ఇష్టంగా) పిలుచుకుంటారు. స్థానికులు ఎన్ఎస్ఆర్ అంజనేయులుగా గౌరవిస్తుంటారు. మూడు పర్యా యాలుగా తెలుగుదేశం పార్టీ తరపున విశాఖ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ నుండి కార్పొరేటర్ గా **తరువాయి 2లో..**

## విద్యుత్తు ఉత్పాదనతో పాటు నిల్వసామర్థ్యం సవాలు

విద్యుత్తు రంగంపై జాతీయ సదస్సులో గీతం అధ్యక్షుడు శ్రీభరత్

విశాఖ సిటీ: దేశంలో పారిశ్రామిక, ప్రజా దేశం ఎదుర్కొంటున్న పెను సవాలు అని గీతం అవసరాలకు విద్యుత్తు ఉత్పత్తి చేయడం ఎంత అధ్యక్షుడు ఎమ్.శ్రీభరత్ పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమో వివిధ మార్గాల ద్వారా ఉత్పత్తి ఆయన భారత దేశ విద్యుత్తు రంగం 'అవసరాలు విద్యుత్తును నిల్వచేయడం అంత ముఖ్యము, -సవాళ్ళు' అనే అంశం పై **తరువాయి 2లో..**

**వెడింగ్ గ్రాండ్**

40 సంవత్సరాల సమ్మకం, నాణ్యత మార్కెట్లో మరెక్కరూ ఇవ్వలేని తగ్గింపు ధరలు

విశాఖపట్నం • గాజుపాడ • గోదాలపట్నం • గుంటూరు • రాజమహేంద్రవరం • కియోటోవరం • శ్రీకాకుళం • తిరుపతి • తాటిపాడ

**CMR SHOPPING MALL**  
The joy of life

3% 4% 7% 7% 9% 11%

**పీఎఫ్డీ వడ్డీ 8.65శాతం**

దిల్లీ: భవిష్యనిధి (పీఎఫ్) డిపాజిట్లపై 2018-19 సంవత్సరానికి గానూ వడ్డీరేటును 8.65 శాతానికి పెంచుతూ ఉద్యోగుల భవిష్యనిధి సంస్థ(ఈపీఎఫ్) నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు కేంద్రమంత్రి సంతోష్ గాంగ్గుర్ వెల్లడించారు. గురువారం జరిగిన ఈపీఎఫ్ కేంద్ర ధర్మకర్తల మండలి సమావేశంలో వడ్డీరేటును పెంచేందుకు సభ్యులు ఆమోదం తెలిపినట్లు గాంగ్గుర్ తెలిపారు. ఈ ప్రతిపాదనను త్వరలోనే ఆర్థిక మంత్రికి పంపించనున్నట్లు తెలిపారు. ఆర్థిక శాఖ ఆమోదం తెలిపిన తర్వాతే చందాదారుల ఖాతాల్లో జమ అవుతుంది.

2017-18 సంవత్సరానికి పీఎఫ్ వడ్డీరేటును ఐదేళ్ల కనిష్టానికి తగ్గించిన విషయం తెలిసిందే. ప్రస్తుతం 8.55శాతం వడ్డీనే ఇస్తున్నారు. అంతకుముందు 2016-17 **తరువాయి 2లో..**

## విలువలు, విశ్వసనీయత లేని పార్టీ టీడీపీ

వైకాపా అధికార ప్రతినిధి సీ. రామచంద్రయ్య

హైదరాబాద్ : అధికార తెలుగుదేశం పార్టీ కనీస విలువలు, విశ్వసనీయత లేకుండా పారిపోయిన రాష్ట్ర వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి ఎడ్లవా చేశారు. వైకాపాలోకి వలసలు రావడాన్ని బాబు జర్జింపుకోలేకున్నారని **తరువాయి 2లో..**

**రైతులకు తొలి ప్రాధాన్యత**

- కోట్ల కొలది రైతులకు సాలీనా రూ. 6000 చేయూత
- అన్ని పాలాలకు ఇరిగేషన్ సౌకర్యాలు
- ఎమ్ఎస్పి (కనీస మద్దతు ధర)పై 1.5 రెట్ల ఉత్పాదక ధర రైతులందరికీ లభించును.

**అసాధ్యమే ఇప్పిడు గుసాధ్యమే**

విశాఖపట్నం • గాజుపాడ • గోదాలపట్నం • గుంటూరు • రాజమహేంద్రవరం • కియోటోవరం • శ్రీకాకుళం • తిరుపతి • తాటిపాడ













